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EXPLICACION DEL MODELO

Seta crece también en las paredes.

La colección Seta ofrece una nueva dimensión de 
almacenamiento, ahora con una serie de estan-
tes para pared que complementan la ya conocida 
funcionalidad del trolley. Tres medidas diferentes, 
con dos opciones de acabados: totalmente lacadas, o 
exterior lacado y baldas centrales de acero inoxidable 
satinado. 

El diseño de estas nuevas estanterías mantiene el 
minimalismo que caracteriza a Seta, con una estruc-
tura abierta y fluida que invita a la organización y 
exhibición de objetos sin renunciar a la belleza visual. 
Su carácter austero y esencial, tan característico de 
la escena berlinesa, se refleja no solo en su estructura 
metálica, sino también en la pureza de sus formas y en 
el uso del acero como material protagonista, aportan-
do robustez y distinción a cada pieza. Seta refuerzan 
el ambiente contemporáneo de cualquier espacio.

Al igual que el trolley, las nuevas piezas han sido ela-
boradas utilizando técnicas de corte láser y plegado 
para maximizar la eficiencia y minimizar el desper-
dicio, mientras que los tornillos de acero expuestos 
refuerzan su estética industrial y la pureza de su 
construcción.  

Con la incorporación de todos los colores disponi-
bles de lacado extra-mate, Seta se adapta aún más a 
las necesidades de personalización, permitiendo que 
cada pieza se integre perfectamente en su entorno, 
ya sea en un hogar moderno o en un espacio de 
trabajo funcional y creativo. Si bien el material puede 
parecer frío, el color aporta un carácter extrovertido 
y cálido, ofreciendo un contraste visual que enriquece 
cualquier espacio. 

DESCRIPTION 

Seta grows beyond the floor.

The Seta collection expands into a new dimension of 
storage with a series of wall-mounted shelves, com-
plementing the well-known functionality of the trolley. 
Available in three different sizes and two options: fully 
lacquered or with a lacquered exterior and satin-
finished stainless steel central shelves.

The design of these new shelves retains the minimalist 
essence that defines Seta, an open and fluid structure 
that encourages organisation and display without 
compromising visual appeal. Their austere and essen-
tial character, reminiscent of Berlin’s design scene, is 
reflected not only in the metal framework but also in 
the purity of its form and the use of steel as the main 
material, adding robustness and refinement to each 
piece. Seta reinforces the contemporary atmosphere 
of any space. 

Like the trolley, these new elements are crafted using 
laser cutting and folding techniques, maximizing effi-
ciency while minimizing waste. Exposed stainless steel 
screws enhance the industrial aesthetic and highlight 
the purity of the construction.

With the addition of all available extra-matte lacquer 
colours, Seta offers greater customisation, allowing 
each piece to seamlessly integrate into different envi-
ronments, whether in a modern home or a functional, 
creative workspace. While steel may feel cool to the 
touch, colour brings warmth and vibrancy, creating a 
striking visual contrast that enriches any setting. 

CARACTERISTIQUES

Seta s’invite aussi sur les murs

La collection Seta offre une nouvelle dimension de 
rangement, avec une série d’étagères murales qui 
viennent compléter la fonctionnalité bien connue du 
trolley. Trois tailles différentes sont disponibles, avec 
deux options de finition : entièrement laquées ou avec 
un extérieur laqué et des étagères centrales en acier 
inoxydable satiné.

Le design de ces nouvelles étagères conserve le mi-
nimalisme caractéristique de Seta, avec une structure 
ouverte et fluide qui invite à organiser et exposer des 
objets tout en préservant une esthétique visuelle soig-
née. Son caractère sobre et essentiel, si représentatif 
de la scène berlinoise, se reflète non seulement dans 
sa structure métallique, mais aussi dans la pureté 
de ses formes et l’acier comme matériau central, 
apportant robustesse et élégance à chaque pièce. 
Seta renforce ainsi l’ambiance contemporaine de tout 
espace.

À l’image du trolley, ces nouvelles pièces sont 
fabriquées grâce à des techniques de découpe laser 
et de pliage, optimisant ainsi l’efficacité et réduisant 
le gaspillage, tandis que les vis en acier apparentes 
soulignent son esthétique industrielle et la rigueur de 
sa construction.

Avec l’intégration de toutes les couleurs disponibles 
en laque extra-mate, Seta s’adapte encore davantage 
aux besoins de personnalisation, permettant à chaque 
pièce de s’intégrer parfaitement à son environne-
ment, qu’il s’agisse d’un intérieur moderne ou d’un 
espace de travail fonctionnel et créatif. Si l’acier peut 
sembler froid, la couleur lui confère une personnalité 
expressive et chaleureuse, créant un contraste visuel 
qui enrichit n’importe quel espace.

IMPORTANTE

Se sirve montado.  

Tenga en cuenta las diferentes referencias de produc-
tos al elegir el acabado:

En el carrito, la estructura se puede lacar en cualquier 
color de los lacados extra mate para la versión Mo-
nocolor o combinar estos colores para la base con la 
estructura superior en acabado acero inoxidable.

La estantería también tiene una versión Monocolor en 
lacado extra mate, o es posible combinar la estructu-
ra exterior lacada con las baldas de acero inoxidable. 

La estantería incorpora instrucciones de montaje 
para colgarlo en la pared.

Consulte www.sancal.com/care para obtener informa-
ción sobre cuidado y mantenimiento.

IMPORTANT

Delivered assembled. 

Keep in mind the different product references when 
choosing the finish:

In the trolley, the structure can be lacquered in any 
color from the extra matte lacquers for the Mono-
colour version or combine these colors for the base 
with the upper structure in stainless steel finish. 

The shelf also has a Monocolour version in extra 
matte lacquer, or combined the lacquered outer 
structure with the stainless steel shelves.

The shelf includes assembly instructions for hanging 
it on the wall

Consult www.sancal.com/care for essential care and 
maintenance information.

IMPORTANT

Livré monté.

Veuillez prendre en compte les différentes références 
de produits lors du choix de la finition :

Dans le charriot, la structure peut être laquée dans 
n’importe quelle couleur des laques extra mates pour 
la version Monocolor ou combiner ces couleurs pour 
la base avec la structure supérieure en finition acier 
inoxydable.

L’étagère a également une version Monocolor en 
laque extra mat, ou il est possible de combiner la 
structure extérieure laquée avec les étagères en acier 
inoxydable.

L’étagère comprend des instructions de montage 
pour l’accrocher au mur.

Visitez www.sancal.com/care pour plus d’informations 
sur la sécurité et l’entretien.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Carrito:
 - Estructura superior: chapa de metal de 2mm con 

posibilidades de acabado acero inoxidable o lacado 
extra mate. 
 - Base: chapa de metal de 2mm. acabado lacado extra 

mate con ruedas de D40mm.
 - Tornillos vistos en acabado zincado. 

Estantería:
 - Estructura: chapa de metal de 3mm lacado extra-

mate. 
 - Baldas centrales: estructura en chapa de metal con 

posibilidades de acabado acero inoxidable o lacado 
extra mate. 
 - Tornillos vistos en acabado zincado. 
 - Soporte pared: Placa colgador en chapa de metal 

zincada. Tacos y tornillos validos para pared de obra.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Trolley:
 - Upper structure: 2mm metal sheet available in stain-

less steel or extra matte lacquered. 
 - Base: 2mm metal sheet available in extra matte 

lacquered. Fitted with D40mm wheels.
 - Visible screws in galvanized finish.

Shelf:
 - Structure: 3mm metal sheet with matte lacquer 

finish. 
 - Central shelves: structure in metal sheet with op-

tions for stainless steel or matte lacquer finish. 
 - Visible screws in galvanized finish.
 - Wall support: Hanging plate in galvanized metal 

sheet. Wall plugs and screws suitable for masonry 
walls.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Charriot:
 - Structure supérieure : plaque métal de 2mm avec 

possibilité de finition acier inox. ou laqué extra mat.
 - Base : plaque métal de 2mm finition laqué extra mat, 

et roulette de D40mm.
 - Vis apparentes finition zinguée.

Rack:
 - Structure : tôle métallique de 3 mm avec finition 

laquée mate. 
 - Étagères centrales : structure en tôle métallique 

avec options de finition en acier inoxydable ou laqué 
mat. 
 - Vis apparentes finition zinguée.
 - Support mural : plaque de suspension en tôle méta-

llique galvanisée. Chevilles et vis adaptées aux murs 
en maçonnerie.

BASE Y TAPA / BASE AND TOP / BASE ET PLATEAU

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

TAPA / TOP / PLATEAU

083  
SATINADO 

ACERO INOX. / STAINLESS STEEL / ACIER INOX

166 
NARANJA  

NEW

LACADO EXTRA MATE / EXTRA MATTE LACQUER / LAQUE EXTRA MAT

121  
LIMÓN  

112  
MALAQUITA 

093 
GRIS CUARZO  

160  
MALVA  

161  
KLEIN 

113  
MANGO

095  
GRIS SEDA

162  
CURRY

124  
CHAMPAGNE

001 
NEGRO  

005  
BLANCO  

138  
ALPINO

140 
 PISCINA

141  
NUDE

139  
CASTAÑO

163  
CALABAZA  

164  
AZAFATA 

165  
MENTA

096  
CREMA 

261 LM
TABACO  

NEW

262 LM
VAINILLA  

NEW

263 LM
JADE  

NEW

264 LM
LIMA  

NEW
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TAPA
TOP

PLATEAU

BASE

376.89.MO 376.89.CR

Acero inox.
Stainless steel
Acier inox.Metal lacado mate 

Matte lacquered metal
Metal laqué mat Metal lacado mate 

Matte lacquered metal
Metal laqué mat

COMBINACIONES DE ACABADO / FINISH COMBINATIONS / COMBINAISONS DE FINITION

Mesita / Occ. table / Petite table

376.89.MO

SETA CARRITO MONOCOLOR 
SETA TROLLEY MONOCOLOUR 
SETA CHARRIOT MONOCOLOR

0,14 m³ / 1 Pack. / 20 kg

376.89.CR

SETA CARRITO SOBRE ACERO INOX. 
SETA TROLLEY STAINLESS STEEL TOP 
SETA CHARRIOT PLATEAU ACIER INOX.

0,14 m³ / 1 Pack. / 20 kg

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES
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LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES

BALDAS
SHELVES

ÉTAGÈRES

ESTRUCTURA
STRUCTURE

376.84.G- 376.84.L- 376.84.P

Acero inox.
Stainless steel
Acier inox.Metal lacado mate 

Matte lacquered metal
Metal laqué mat Metal lacado mate 

Matte lacquered metal
Metal laqué mat

COMBINACIONES DE ACABADO / FINISH COMBINATIONS / COMBINAISONS DE FINITION

19

64
27

10

75

376.84.G.7- 376.84.L.7- 376.84.P.7

Estante / Shelf / Rack

376.84.G

SETA ESTANTERIA 75X64X19 MONOCOLOR 
SETA BOOKCASE 75X64X19 MONOCOLOUR 
SETA RACK 75X64X19 MONOCOLOR

0,16 m³ / 1 Pack. / 10,6 kg

376.84.G.7

SETA ESTANTERIA 75x64x19 BALDA INOX. 
SETA BOOKCASE 75x64x19 STEEL SHELVES 
SETA RACK 75x64x19 ÉTAGÈRES INOX.

0 m³ / 1 Pack. / 15,4 kg

376.84.L

SETA ESTANTERIA 75X101X19 MONOCOLOR 
SETA BOOKCASE 75X101X19 MONOCOLOUR 
SETA RACK 75X101X19 MONOCOLOR

0,24 m³ / 1 Pack. / 15,1 kg

376.84.L.7

SETA ESTANTERIA 75x101x19 BALDA INOX. 
SETA BOOKCASE 75x101x19 STEEL SHELVES 
SETA RACK 75x101x19 ÉTAGÈRES INOX.

0,24 m³ / 1 Pack. / 18,7 kg

376.84.P

SETA ESTANTERIA 75X138X19 MONOCOLOR 
SETA BOOKCASE 75X138X19 MONOCOLOUR 
SETA RACK 75X138X19 MONOCOLOR

0,32 m³ / 1 Pack. / 16 kg

376.84.P.7

SETA ESTANTERIA 75x138x19 BALDA INOX. 
SETA BOOKCASE 75x138x19 STEEL SHELVES 
SETA RACK 75x138x19 ÉTAGÈRES INOX.

0,32 m³ / 1 Pack. / 23,1 kg
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